Rudak, gereudda't Joithes, dllagota
Péidatar 1.1 | “ﬂ&égé@%;o_’%

Bu&bdwﬂ Egy G =0 Sy loupatotd ater il Jé%ﬁ%m{m

A wtreonck ki fulek o G Q= Sue atrenol lusnlr
m%ﬁldhbh&iQUW%%%mﬂj@@%% &%aﬂKH@,
Mm&% ey, oy wuebbom bl a Lot ursoidomet oz gyr G35
Tk didlben, bogy o lusalban <bts nomealsacithe) a
g ik aty Uorvracts,

Aot

G = Foon
A= S

“CJQPDTQ‘& U&% & Lothbbe. ¢brecty’ F oo &
83/57] . F

/’1 D=0 Fomk-Fean = O
o

0=0
Bod

4/6-- ' 21 = ) ?Sc}\o(+?sm(~6=o

oljr_‘&.m( ;.-.G
¥=-_6C

A bstell bt Ji%'ax’% (romuatdess ) =
e Fg oo o 28

—_ — —

" . , fq‘ = d,‘zr = 7/0686 f«f-l.l.un.'2
A Lsok A T S ol ® ¥


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 1.1


9

Peldatar 1.2
|2 Jebdot| gy 10w dhuchd acet welit a2 aba demis imo't
tordeelct. A2 acel Quluomad. wwoduluma. Cheg = 200 GPa .
;3 ;aci?”“’ffd*i % @ noruat Beltuplels abat
O %;f’f;*;ﬁ iﬁ;:’a%w losctecteot!

Yo Rakapoton &by %&h.m%b{

/ L L,
// re« Eilas Adadwé N
éﬁlﬁ_'_“;}*% L= 600 wa
A -
b Soku LQ = koo W
Reakoont facel = 2o 66
, A = 0w

STA

= sty cacth .

M&j\ﬂ&ll;;o Z¥x=0": Ax-bb+40=b
T, oty

& i
(e

~—

m : 14
o, . Rooke +w. 5o -l
66.-.- E.z:-\?gx AL‘= :_E_E_,T
oL oL &= Lk
\ &by L
Ox=_N
AL=AL,+ALL=£’.‘£‘+% " A
€ A
oy ki3 ALy = ZOomorboo g EsEE
Ny = —4OLn) DL, 44,459 20000 > mm
oy " s tosane” O e
A = O_C_“: = 344 453 1u? o ° |
& ; OL=8L+ AL = 0,43 e
Fesarthel |
Gy = B =- 30,8 KO e b e,

(Poﬁt{ﬁ'r' -2 (,u:bou‘) l


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 1.2


Példatar 1.3 @
Uall: beutyus Fouws Vuolakbol allo' MOhesiinet Hrhlett. alyo e
A Herhles Uty 09 P = 3o v . Hatawzsd “eg o 1l r'tedhet

& torbells alhubuazgs bo,! Mebhon os o thick loScne Vool
o bmit ebreoty’ desaithey

g |8 , Aladot.
; > ol ; Ay & Tlisen
; - i Ay =28 0.
A\e?%j v L = 600
b - & L Lz—- 600{”\“‘
| £ = 066
P = 300 Lw
#d hﬂaﬂmﬂ/&%

&ﬁfﬁa'(,br._ Y i Rt
T TFn Ve o lom,
SaTh '
2 sl copprtii
.

st . " k=0 Ax+P=0O

A)& ’P A_x= 5@:- ‘Soozw
N (<) 3
ws [T f BL=BL+ bL, . it
1 44 -

N x \'E!
0{1 2 7 fo
M = 4Lf" = 4363 438 Bl =434 w5 OIJS‘wm
,ngp_fi:ﬁ\ = 490 87 hudt _|L
iy P4

b, = 300 &N Lioaale !


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 1.3


T. Homelr a B b Jalloe -

saTh Eappusihy apuleheh
s = IH=0 MiB1Cx=0
P S |
>t —> L Swpcdlen ol 4

Ax
ﬁ_,;\ =

Kintwa ko Jbhiid
6L1+ALZ = 6=O)(S‘L\M~\

Ml'L{ o “L'LZ
A€ A E

= 4

- A)( L‘ + (-— Ax ——(P) Ly_
A E A, €

= 4

AL A B+ CADL, M B AA ES
Ax(* L, ;%—-!7_/‘}1) = O AE Pl A

A= “OAMAE-R b _ - bdldmi_ Pl v
AT L dlE
. ; o &
A= =8 AdETS TP 5upg9, n
Lf L!d&?—+ LLQ{‘L g —
B Cx::-—?qm-@x = -5_3/ 28 LN
-———____-—_.:_—__—-—————_'
ULSSZaerya. -
- L i = ‘ﬁ" 125,924 Mfa
£ ]
L= 2 4038u e
= 0 - =P o —dogayy MPa

L, - €8 =Pa ~ - 028 e Py




Példatar 1.4 @
AJW A werey ARD mol aua?fzt{mw{ab« 08 abya
ey, A MWopluon CB wol kerpbectacknd tuloh 40w

%“'%W N%@&ua/aoa% Uoolidpan AWOGP . A woes nbl
i“rlﬂb(bﬂ)ﬁ W%/ WO*W&W MOJMEM [,(,@8 . D /La&

5“3‘3’0&9“ o dulobat !

Adatot .

L] =',2u,\

Ly, =i

P = 300 VY
A = 4Dy, 1
C - ey 6190\

vt b,
1L W&M W%QL\ -CZ)"C&&O‘ &A‘O‘éd

N
H,Lu-(,ﬂ CC /
Wings Jﬁiz% bope (oL ooty cgen <8
S =D h&b&\'(a"b"\l h.,o" , Lno{ w
N

|
!(\\MMO\
MU lzuta{ 82‘ .

Mvﬁ: _

> X ;

R %&%_@L&M
\LP ITx=0 Mx-Wy=O

.7% Nx 2‘7;3=O Iqa—-pfll_,)-yw,a & )
&« 2
2“/}:0 —Ple + Nbl_,l = O

Ueped Mh‘bwr LBNQ = ‘QPL‘ = {2000

——e

e

.P\_)Z\ = ._Z;\.. Sy Nx:: NBL\ = /{600[\)
Ly

N =\ VUx"+ vy = 20000



Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 1.4


A md wegmilion Lo =LY = 26

AL-:: N Lee - 0(333{0\%
A_.E —_—

Lb B wmol loossge . L = Lge &+ 8L = 2300, 382 s

Kis 06(40?0{&’(&(&04_ —= {5 D

(]Ooui CSal f;-aao" -
Al o4/ &3”




Példatar 1.5

o

&daoﬁaﬁ} Az obasu latlor mdak atrensie 3w ) gk

uuluanaly wodidusa. 20066 . Mihoa bge. o vejpat P trkdleic,

Adabt
l_4| = 3“-\
L_g L‘Z.: 6“—-
L;, = Ly;.k
o(,-‘—' 30mu~
7 E = doe bt
{ LL_ Al&,-‘-‘ S-uau\
(r\)‘w% jo( o vwdobet | Manoten wolbau, ol bué’fl.m'b.*' Spal’ el
Tebat - |n,= P
[
22T 02 # poce

&/Ms I ZP?@-’—‘ o N'Ua -M56=O
A Sbwr\b\ (Au.dﬂ Ml)\ = ng
\\‘é N'Lb = N},a
'V\" l“zx =
Cxe s B Ny = My _ P
Kisk Ny wiliy, S
Nl‘x l_\
— e A =5 Nz, = sz-Ls - ? L-2z2op

P{L%w Aul az A foui Ue2santes cﬁa,oadalam

5PLac _

Dly, = :)Z'Lgc — L = Lac+ Blac =Lre + 252


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 1.5


X N S
g L A&zz LCA _L\?)_L‘
L3 Ca
» e ey LA(,“(ZE?S}~
ey -
A/ A
Aq,a

A uashntes wd z%.'&\kg Oy,
bu| = M‘ Ll - (P L?_

A-E At

OU.| % A(,Lz_ = A‘&.—‘ Su.u......‘

Bl . dpw =z :
AE+WL\*Z§(A,

@-Lz_ S - \‘
P L
e +ﬁhc (Hb‘ﬁt)"l's e Bt

\

2
A O—Z—W = J06; 8881,

]

& st . namsnlin Mt > sk <t P
6:}1@1- 3,a56 -LO“'P + 2,46 -Lolé___ O

P= 515 bN

_______——-—'-'—
_____.__—-———'_'_



Példatar 1.6

56'.@&&‘[ Rz obau lathar G =130 L sub tehet 3

Oouss cuaa%j b.or(aab&é‘&hérra}; ;d%aw;}wik du] a,wé«é mgtoéama
“odidurda. €= 26O, A 25nschospal Loy = Ipg = 2, Log = A6

' { ; YA
Pf3 AY s AO Zsuorof a.‘hw.nodc OZowos Qd.ﬂ_s :(’90(40 e HG‘LLO)’K

&

%4,« AC QMELI ba aat Oﬂ-fndhehﬂ, % tuhdew 2sugrba. %m@uﬁz\

horwq‘ﬁ} 63:4'-36%'}@6 c'brwfam.'

Addadot
Lng-‘f i
Lap = Zu~

J-ﬁC = 116%

da{,,q,g, = .Qu.s.u-\
QAdap = oL tiagun
E=260n

2‘4:;(:0: —Mﬂgx'i- “ADX:O

H
Nas |
\A& /7”’;9 2—:% =0 M”f%z +Mﬂ¢+Na.Da ~-6=0
\+/ Lx _J]a%'w@.,%
J/G Npy, = %’_Uﬁﬁ g é”'U
) P ) M = Lf =
P2ouns Wm‘&gje%éwcu Aoy = T Nao ;é'\)
I\JP\-O—‘—NHT};"KJF\-C:'\J UL‘SQau,‘n/‘a_'. :_Lr*,\).,_m.* 5_11’\)*6:0
N = _..Q__ = _s_:g‘ -‘:SDM
AR s AD nude w_babw‘(a'oh : 43'{ 1y ==
Al s & Nag  Las — ' 4 ( /
# 7 = = 45,820 ¢bboll 22aiu Hhate
il T 7\ FC \' i.Sa\(
Aﬁ% ~ day T - 3, 4448wt , %\A
b U B2 A pout


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 1.6


v . B

\[ ~ 2 1'*‘ (/
ALﬁc, = LAD -‘(33,]—!'\'()) - J,ﬁ-c - 43)85‘(.&“‘
g obho
Nac - Lac MNa, . L
Dlae = — Pa = e -Lhc _ 9 2
ke Aﬁc : G Ola. - € S B
ﬁﬁc = 0(-11-51;\-‘
L’.




Példatar 1.7
’:F:_{ofao(ai) A u&saﬁm wereoneh tchadelt ek keb Llewdad to
ggpusidypan. A wid Toheleive G = 000w suby dober A belototats
Linzad acct (EBhcee = 20066), o yobboldad: Plucnu (Ese =706 &)
ol e"'}b"ihddb‘* d o G dehe, sza o ey mwiol W 2Santes
Wonadjos * Rbom' o Jesaithiah a met hudatolbe, ?

UAolaot
Lz_, Iqal EZ L\ =/fs-u‘\
A’l = ’LZQU-Lu..z
Eg - 200 &Pa\
= e 1] L'L: ZS‘L&
E;L: :J'OG-P&
¢ = Sgow
%( '&52 Utész\‘f\)l-hla_‘\ 1. = f o
AL—I = b[/?_
M‘\'L—\ o ML‘LL =D N\ e "_«_7— &_Et UL
P E, Ay B L AT
| M\ = 21384 UL
ST —
"\U\ ' No ST« O=0
‘ 21:5 : N+ N G =0
A : [y
lG L 9Ma . —aG+ LN, =O
% .
L‘D)\ N\ +No=C G

G 143889
3168“\}1-:6 =D N"— - 338 ——

b “ .
p r_\@)wojw (_I@W\fdlaoc Ny = 2, 384, = 554,4% &)

= __Ly..l' = 265\2}3 (M~ -
il __,___’_.-b:w\ @.]:% =28 34 Pl

G, ~N = 6,46 MPa

Ay

@


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 1.7




